

四川成都新闻简讯

四川省成都市新津区法轮功学员王水花被警察绑架到派出所

二零二二年七月四日，新津区方兴派出所警察到该乡花碑社区法轮功学员王水花家中，叫王水花签字。王水花拒绝签字，被警察绑架到派出所非法关押。

四川省成都温江区 610、区洗脑班人员骚扰法轮功学员

七月十三日，温江区六一零、区洗脑班和盛镇官员，共二十多人，二、三点钟闯入法轮功学员王永肖夫妇家。不容分说就抄他们家，也没出示任何证件，也不报上姓名。

其中一个女的象是个头目，非常邪恶，一冲进家就不准家人说话，也不准他们儿媳妇说话，恐吓他们孙女。抄走出他们的私人财物。还带上社保局和护士人员，威逼停止他们社保，还要检查身体。

四川成都法轮功学员袁华秀被冤判，不服已上诉

成都法轮功学员袁华秀于二零二一年七月一日被恶警绑架关押一年。家属没接到开庭通知，儿子没见到妈妈，后来才知道。

袁华秀于二零二二年七月六日被成都高新区法院、检察院黑箱操作，冤判三年。袁华秀不服冤判，提出上诉。

四川省成都市成华区法院将要开庭非法审法轮功学员赵庆三

定于二零二二年七月二十五日上午九点二十分，在成华区法院三号法庭，非法审判五块石法轮功学员赵庆三。◇



◀ 2022年4月23日，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，呼吁停止迫害法轮功。

曾遭十年冤刑 成都彭州市卿立菊又被非法判刑五年

【明慧网】（明慧网通讯员报道）四川省成都彭州市法轮功学员卿立菊女士，于二零二二年六月二十一日被彭州法院枉判五年，现已被劫持到四川邛崃监狱迫害。请正义人士关注卿立菊遭迫害情况。

卿立菊五十一岁，家住四川省彭州市蒙阳镇三湾村。她曾于二零零九年十月遭绑架后被中共法院非法判刑十年，如今她又遭诬判。

二零零九年十月二十三日，卿立菊被跟踪她两个月的广汉市国保大队副大队长杨永彬等警察绑架，非法关押在广汉市看守所。二零一零年十月十三日，她被广汉市法院枉判十年，于二零一零年十二月被劫持到四川省女子监狱（简阳女子监狱）迫害。在狱中，卿立菊拒绝“转化”，曾遭罚站六天六夜不准睡觉，稍微闭一会儿眼睛，马上招

来一顿拳打脚踢。她拒绝“转化”，被一监区副监区长王亚飞、狱警何青蓉等人以“约束衣”酷刑具折磨，还被手铐紧铐双手吊在铁窗上。

二零二一年三月九日上午九点多，卿立菊和法轮功学员付顺菊在蒙阳镇物流市场向世人赠送法轮功真相U盘时，被暗中监视跟踪的便衣特务绑架到蒙阳镇派出所。

在蒙阳镇派出所，卿立菊和付顺菊被非法搜身，衣服上的纽扣被割断、裤子上的拉锁和裤腰被弄烂、鞋子被割烂。三月十日晚六点多，卿立菊被蒙阳派出所警察戴上黑头套劫往新津洗脑班迫害。

二零二二年六月二十一日，卿立菊被彭州法院非法判刑五年。她已被劫持到四川邛崃监狱迫害。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇



四川成都彭州市法轮功学员李吉慧被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省彭州市隆丰镇法轮功学员李吉慧女士，于二零二二年一月二十日被成都市看守所（成都郫县安靖看守所）迫害致死，终年六十一岁。

多年来，中共的监狱、劳教所、看守所等黑监狱，经常采用的一个邪恶手段就是，故意把法轮功学员迫害致最后一口气，然后推给家属，黑监狱就以此为借口不承担对法轮功学员之死的责任。

成都市看守所就是这样，在李吉慧生命危急时，故意推延她保外就医；在李吉慧命悬一线时，又拒绝出钱让她保外就医；这是导致李吉慧被迫害致死的主要原因之一。然而，李吉慧遗体被火化时，成都看守所承担了所有丧葬费用，不管此举是主动还是被动，等于承认了看守所对李吉慧之死负有罪责。

李吉慧女士被迫害致死经过

李吉慧生于一九六一年，家住四川省彭州市隆丰镇九陇村六组。

二零二一年三月一日，李吉慧在彭州市永定场镇给民众讲法轮功真相，告诉世人在大瘟疫中自救的办法。她将一份真相资料递给一个便衣后，被丹景山派出所绑架。

之后，警察将李吉慧转移到位于郫县安靖镇的成都市看守所关押，意图对她实施司法迫害。李吉慧认为自己讲法轮功真相是在救人，告诉世人灾难中如何自救是做做好事，不应该被非法关押，因此

她一直绝食反迫害。

二零二一年十月，李吉慧出现严重贫血症状，家人提出保外就医，看守所拒绝。

二零二二年一月上旬，看守所通知李吉慧的女儿说她母亲病危，她女儿再次提出保外就医，看守所再次拒绝。

一月中旬，看守所通知李吉慧的女儿去办理保外就医。她女儿认为母亲是在看守所被迫害成奄奄一息，自己也没有钱让母亲住院，提出应该看守所出钱让母亲保外就医，又遭看守所拒绝。

几天后的一月二十日，李吉慧在成都疾病防控医院十医院去世，时年六十一岁。

三天后的一月二十三日，李吉慧的遗体被火化。火化费、安葬费、骨灰盒及其车辆费用，全部由成都市看守所支付。火化时，丹景山派出所警察不知以何身份，随同李吉慧的女儿、李吉慧的弟弟、妹妹参与火化仪式。

李吉慧女士曾遭非法劳教及冤刑十年

据明慧网资料，自中共迫害法轮功后，李吉慧多次遭迫害，曾被非法劳教、诬判十年。

二零零一年十二月二十一日，李吉慧与同修去北京为法轮功鸣冤。十二月二十二日，她们在天安门前展横幅，高呼“法轮大法是正法，还我师父清白”等口号，被天安门警察绑架，二十三日被彭州市

九陇镇派出所警察押回，非法关押在彭州市公安局看守所。

二零零二年，李吉慧遭非法劳教（详情待知情者曝光），她丈夫因此忧愤去世。

二零零七年六月十二日上午，李吉慧被彭州市国安、关口派出所警察、隆丰镇治安巡逻队伙同当地黑社会人员绑架。在隆丰镇治安巡逻队的办公室，四、五人将她打得口鼻出血，强迫她面壁而站，往她身上浇水，还叫嚣要把她绑架到高山劳改队，李吉慧拒绝：“我不去，我是好人，那里是关坏人的地方，是关贪官的地方，你们不抓贪官，却抓救你们的好人。”

二零零八年六月三日下午，李吉慧因给来彭州的湖南疾控中心人员讲真相遭其恶告，于六月四日上午被彭州市国安、关口派出所警察绑架，先被劫持到洗脑班迫害，后被劫持到彭州市看守所。李吉慧在看守所手脚长期被戴上手铐脚镣。

李吉慧被绑架后，留下约十六岁的女儿李娅孤苦伶仃，既无无生活来源，更没有学费，当地政府连“五一二”大地震国家给居民的各种救济补贴一样也没给李娅。李娅曾到政府找镇长马相友，他却一推再推。而当地政府人员之后把李娅送到李吉慧的娘家。

二零零九年三月十八日，李吉慧被彭州市法院非法判刑十年，被劫持到四川女子监狱迫害。她于二零一八年六月三日出狱。◇

自焚伪案21年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇